

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

## 2018 徹底解説 ネットワークスペシャリスト 本試験問題

No	訂正箇所	誤	正
1	H29-130 4行目 午後Ⅱ 問1 設問2 (3)	ARP はイーサネットタイプとして 8036 (16 進表記) を使用するので, ……	ARP はイーサネットタイプとして <b>0806</b> (16 進表記) を使用するので, ……